
— A természetes »Ferenc Józsefe keserűvíz 
régóta kitűnően bevált bánszer megrögzött szék-
rekedésnél és annak mindenféle káros következ-
ményeinél; biztos, enybe és gyorsan ható has-
bajtú, mely számos betegségnél az emésztést ja-
vttja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvo-
sát! 

FILM 
Evzsébei 

(A Belvárosi Mozi bemutatója) 

Erzsébet királyné legendás alakja köré fonó-
dik a legújabb magyar film meséje. Nem követi 
tökéletes hajlékonysággal az emlékezetes, nagy-
sikerű operett szövegkönyvét s talán ez is hozzá-
járul ahhoz, hogy szines, filmszerű, érdekes és 
megkapóan szép filmjáték kerekedett ki belőle. 

Jólesően aktuális a film hazafias kicsengése. 
Sokkal bátrabb, tisztább és melegebb a film ha-
zafias melódiája, mint az operetté volt Ez ter-
mészetes és érthető, hiszen az operett mégiscsak 
operett és legfontosabb momentuma — a szere-
lem. Ez a momentum viszont kissé háttérbe szo-
rul a filmen, de annál tisztábban és glóriásabban 
magasodik ki Erzsébet királyné alakja, aki itt 
első személlyé, főszereplővé emelkedett s a drá-
mai történés azon fordul meg hogy az elnyo-
mott, hazátlan, gyöngédlelkü királyné megtalálja 
igazi hazáját, hűséges alattvalóit a társtalan és 
árva magyar nemzetben. Igen szép az a jelenet, 
amikor a királyné ráébred arra, milyen szüksége 
van az ő segitő kezére a császárnak és a ma-
gyarságnak, hogy egymásra találjanak. 

Erzsébet királyné glóriás alakját Karády Ka-
talin jeleníti meg Szépsége és hangjának meleg-
sége elbűvölő, szemének tiszta, gyöngéd tekinte-
te, ha nem is emlékeztet a »Ha!álos tavasz* Ka-
rádyjára, éppen olyan felejthetetlen, mint első 
nagysikerű alakítása volt. Alakítása talán egy 
kissé mégis túlságosan áttetsző, a kelleténél idea. 
lizáltabb alakot formált. De igy még költőibbé 
teszi a mesét, amely köréje fonódik s amelyben 
életet nyert . . . A kis magyar udvarhölgy szere-
pében Tolnay Klári bája és közvetlensége érde-
mel dicséretet A férfiszereplök közül kimagas-
lik Gózon Gyula öreg Galambosa. Rajnay Gábor 
délceg és emberi Axamétije. Snmlay Artúr impo-
záns Latkóczvja és Makiári Zoltán remekbesza-
bott »spicli«-je. Biliesy Tivadar kissé tutkarikiro-
zott lakáj. Jávor Pál férfias, de tnlkomor bőssze-
relmes. Az epizódszereplők közül kitűnik két volt 
szegedi színész: Szabó István. Földes Mihály, 
egy-egy villanásnyira. 

'A rendezés Podmaniczkv Félix munkája. Saj-
náltuk. hogy Huszka Jenő gvönvörü muzsikáját 
oly kevéssé élvezhettük, csupán kísérőzene lett 
belőle. De sok dalért kárpótol az »Arad felől fuj 
a szél* kezdetű édesbús, fájón szép magyar nóta, 
amely talán soha, még 1848-ban sem voít aktuáli-
sabb . . . Ennél a dalnál — Gózon Gyula adja elő 

szem nem marad szárazon sem a filmen, sem 
a nézőtéren . , 
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. ,Z" a feleele lovas 
(A Korzó Mozi nj filmje) 

Az amerikai filmgyárak az utóbbi időkben kü-
lönös előszeretettel elevenítik fel a régi vadnyu-
gati hősök alakjai köré fonódó legendákat. Ilyen 
vadnyugati hős Zorró, a Korzó Mozi uj filmjé-
nek, »Z, a fekete lovas»-nak főalakja. Coltok 
dörrenése, pokolgépek robbanása és ártatlan em-
berek pusztulása közben lép be a történet meséjé-
be. A kis mexikói határvárosban a pusztításokat 
megakadályozza, ártatlan embereket véd meg. 
Sajnos, azt, hogy mi lesz Zorró végső sorsa, nem 
tudjuk, mert a film a történet közepén félbesza-
kad. Reméljük azonban, hogy a lövés, amelyet 
a film utolsó jelenetében kapott, ném halálos és 
igy a közeljövőben ismét találkozunk, gunvosan 
mosolygó arcával és igazságot osztó ostorával. 
— A kisérö műsort, az »Előre a Kárpátok gerin-
céig* cimü erdélyi bevonulásról készült híradót a 
közönség lelkes tapssal jutalmazta. 
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— Sipos László két uj magyar filmje. Rövide-
sen sor kerül két uj magyar film bemutatójára. 
A filmek külön érdekessége az, hogy mindkettő-
nek szegedi fiatalember a gyártási vezetője: Si-
p o s László, az ő produktuma az FMI műtermé-
ben készült, »Jobb, mint otthon* és a »Csere-bere« 
cimü filmjáték. A filmek felvételeit szeptember 
végén fejezik be s igy a szegedi bemuatóra való-
színűleg már október elején sor kerülhet 

Páratlan kedvezmény a Déimagyarország olvasóinak 
A. főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű 

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA 
V P O D N A N I C Z K Y U T C A 8. SZ. 

^ igatóságával sikerűit olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos ke© 
Yezmérmyel kaphatják a szálló minden modern komfortfal (hideg-meleg folyóvíz, központ 
fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — A százalékos kedvezménj 
gezoivány a lap ján vehető igénybe, melyet a Délmagyarország kiadóhivatal is díjmentesen. 

boesájt olvasói renáetkesésére. 

SPORT 
Gyengén látszott és 4:1 arámban győzött a Szeged 

a csiiiorföki edzésen 
(A Délmagyarország munkatársától) A Szeged 

AK csütörtökön edzőmérkőzéssel készült a Tokod 
ellen. Az NB L csapat ellenfele az UTC volt. Az 
UTC-pályán lefolyt mérkőzést a Szeged nyerte 
meg 4sl arányban. Félidő 1:0 az UTC javára. A 
kétkapus tréninget nagyszámú közönség • nézte 
végig. Mindenki arra számított, hogy a beharan-
gozott többszörös válogatott fedfizetjátékos is 
résztvesz a Szeged csütörtöki edzésén. A próba-
játék azonban elmáradt, mert Szalai — ő lett vol-
na a szerződtetendő fedezet — időközben leszer-
ződött a Ganzhoz. 

A játékot mindvégig a piros-fehérek irányítot-
ták, bár eléggé lagymatagon játszottak. Többször 
veszélyeztették az ellenfél kapuját, gólt azonban 
csak a félidőben tudtak elérni. Kalmár II , akit vil-

lámigazolással szerződtetett a le a Szeged, az első 
félidőt mint hátvéd, a második félidőt mint jobb-
összekötő játszotta végig Egyik poszton sem 
mutatott valami sokat. Az edzőmérkőzésen feltűnt 
Széli eleven, erélyes játéka. Vasárnap a Tokod 
ellen valószínűleg ő lesz a Szeged jobbhátvéiije. 
A csütörtöki edzőmérkőzés után valószínűleg a 
következőképpen alakul a Szeged AK vasárnapi 
csapata: Tóth — Széli, Raffay — Gyarmati, Ba-
róti, Bertók — Bognár, Ladányi, Serfőző, Mester, 
Nagy. 

Mesternek a középfedezet poszton való tervsze-
rinti kipróbálására nem került sor, mert az ed-
zés elején összekülönbözött Markovics tiKyvczctö-
elnökke] és elhagyta a pólyát. Valószínűleg fe-
gyelmi eljárás indul ellene. 

ü x úszószövetség köszönete 
a szegedi nemzetközi 

ialáikozo megvendezéseévl 
(A Délmagyarország munkatársától) A sze-

gedi válogatott uszó- és vizipólómérkőzés ismét 
a vidék felé irányította az uszóvilág figyelmét. A 
szegedi válogatott mérkőzés és annak sikere bi-
zonyította azt, hogy a vidék megérett arra, hogy 
mind több és több szerepet juttassanak néki a 
magyar uszósportban. 

Értesülésünk szerint az úszószövetség legkö-
zelebb rendkívüli tanácsülést tart, amelyet tel-
jesen a vidék uszósportjának szentel. Ezen a ta-
nácsülésen fogják tárgyalni Fehér J. Istvánnak, 
a vidéki bizottság és a kerülert fáradhatatlan 
elnökének javaslatait 

Ezek a javaslatok egyrészt azt célozzák, 
hogy a vidék szorosabban kapcsoltassék bele az 
országos uszóéletbe, másrészt pedig azt, hogy 
minden eszközzel szaporítsák vidéken az uszo-
dákat. Van olyan terv, amely szerint 20X10 
vagy 20X8 méteres kisuszodát a munkaszolgá-
lat megfelelő bekapcsolásával már 1500 pengő-
ért is el lehet készíttetni. Ezek az uszodák nagy-
ban elősegítenék az oktatás és elemi kiképzés 
ügyét az uszósportban. 

Az úszószövetség egyébként köszönetét fogja 
kifejezni a válogatott uszómérkőzés kitűnő elő 
készítéséért és rendezéséért Fehér J. Istvánnak 
valamint a szegedi úszósport vezetőinek Szabó 
Gézának. Jakab Ernőnek és Balugyánszky Bé 
Iának. 
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A KEAC-DdfPtán tatoitáH 
a v a s á r n a p ! N B I I . 5 i e ? p l r a n g r a A l 

(A Délmagyarország munkatársától) A va-
sárnap Szegeden játszó két NB II. csapat, a Vas-
utas és a KEAC csütörtökön kétkapus p. 
zéssel készült a vasárnapi rangadóra. A Vas-
utas a Postással játszott kétkapus edzőméi k 
zést a stadionban, míg az egyetemi együttes : 
második csapatával szemben állt ki a küzd. 
lemre. 

A Vasutasban, amint előrelátható volt, a 
KEAC ellen nem játszik Baloghi. aki a D. Ma 
gyarság elleni mérkőzésen szemhéjrepedést szen-
vedett. Helyette Varga tölti majd be a center-
batf bolyét, míg Sajtos I. hátvédet játszik maid. 
Csütörtökön a Postás ellen tartott kétkapus ed-
zést. 

Az edzés után a következőképpen alakult a 
Vasutas vasárnapi felállítása: 

A KEAC összeállítása még az edzés után sem 
biztos, valószínű, hogy csak az utolsó napon dön-
tik el, kik játszanak a csapatban. 

A KEAC—Vasutas mérkőzést az eddigi ter-
vekkel ellentétben nem a Vasutas-stadionban, ha-
nem a KEAC pályáján játsszák le. A Vasutas 
ugyan fölajánlotta az egyetemi csapatnak a sport-
telepét. a KEAC azonban élni kívánt pályavá-
lasztó jogával. A KEAC—Vasutas rangadó elölt 
2 órakor KEAC II SzFIE I. osztályú mérkőzést 
játsszák le. A Vasutas-stadionban a Postás—Mó-
raváros I. osztályú találkozó kerül eldöntésre. 
Előtte 2 órakor a Vasutas—Móraváros II. osz-
tályú mérkőzést játsszák le. 

—oO»— 

x Elutazott a Vasutas atléták egy része Dunák® 
szire. Jelentette a Délmagyarország, hogy szómba' 
ton és vasárnap Dunakeszin rendezik az orszá-
gos Vasutas atlétikai bajnokságot. A versenyen a 
szegedi Vasutas 20 főből álló gárdával képvi-
selteti magát. A verseny iránt igen nagy érdek-
lődés nyilvánul meg. hiszen a Vasuitas-atlöták 
legnagyobb része az élvonalban foglal helyet és 
igy igen szép küzdelem várható. A szegedi Vas-
utas külön/nsen a Fonyódi Mihály tehetséges 
súlydobó szereplése elé tekint nagy várako-
zással. Jó helvezést várnak még Csonkától, 
Gvetvaitól, Kisstől, Kakuszitól. valamint Zsótér-
tól. A Dunakeszin megtartandó országos vasutas 
bajnokságra a Vasiltaí gárdájának egy része? 
már ma pénteken elutazott, mig a többiek elő-
reláthatólag csak szombaton utaznak el a ver-
senvre 

X A SzAK ifjusáei csapatának edzése. A Sze-
ged AK ifjúsági csapata ma, pénteken délután 
tartja kétkapus edzését az uiszegedi UTC pá-
Iván. 

Felejthetetlen drága jó édesanyánk 

hosszas szenvedés után, életének 64-ik évé-
ben f. hó 11-én elhunyt. 

Temetése f. hó It-án d. u. 4-kor a Bel-
városi temető kuno acsarnokából. 
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